

## **Procare XcelTrax Ankle Standard Walker Boot Short**



- The Procare XcelTrax Ankle Standard Walker Boot is designed for support and comfort following trauma or post-operative procedure.
- The lightweight design and pre-shaped ergonomic frame help to modify the level of pressure on the injury at both the malleoli and lower leg.
- Support following trauma or post-operative procedure.
- Pre-shaped ergonomic frame helps modify level of pressure on injury.
- Soft nylon/foam liner.
- Shoes sizes measured in US.

Code	Display Name	Total Height	Women's Shoe Size	Men's Shoe Size
FBS30343	7 Procare XcelTrax Ankle Standard Walker Boot - Short - XSmall	Short	Up to 5	Up to 3
FBS30343	Procare XcelTrax Ankle Standard Walker Boot - Short - Small	Short	5-8	3-6
FBS30343	Procare XcelTrax Ankle Standard Walker Boot - Short - Mediur	n Short	8-11	6-9
FBS30344	Procare XcelTrax Ankle Standard Walker Boot - Short - Large	Short	11-15	9-12
FBS30344	Procare XcelTrax Ankle Standard Walker Boot - Short - XLarge	Short	15 +	12 +